

『古代ギリシャ語語彙集』改訂版
正誤表第2版 (2016.4.26)

頁	番号	誤	訂正(備考)
46a	459 ²	ἐτραπόμηνα	ἐτραπόμην (語尾に無関係な英字のaがついている (改訂作業で混入))
52	1.3.3	接頭辞	接尾辞 (説明の日本語の誤り)
84b	6.26	ἄρχω, ...	ἄρχω, ... (氣息記号が逆)
89b	6.136	τὸ μέλος 293	τὸ μέλος 291 (基本語彙への参照番号の誤り)
95a	7.7	ἀμφοτέροι IV	ἀμφοτέροι V (基礎要素語への参照番号の誤り)
97b	7.53 ⁹	ὁ συλλογισμός	ὁ συλλογισμός (アクセントを修正)
100a	7.101 ¹	あり方がが	あり方が (「が」の重複)
頁	行	誤	訂正(備考)
137b	28	ἀθανασιά, ἡ	ἄθανασιά, ἡ (語頭のἀにマクロンを付加)

(頁番号の後の a, b は段を示す. 左の段が a である)